



■ Emily 是大熱之選。



■ Kimmy 打扮進取，大晒纖腰。



■ Cissy 頭金髮夠搶眼。



■ 張玥在首輪面試已令外界留下深刻印象。

港姐次輪面試質素高

華姐 Tracy 騷性感 「城大嘉欣」晒長腿

《2024 香港小姐競選》次輪面試昨日於電視城舉行，曾奪溫哥華華姐亞軍的大熱門鍾翠詩(Tracy)與季軍張安妮(Annie)攜手入圍；至於曾高調在社交網公布自己入圍次輪的「古銅色女神」梁嘉瑩(Emily)、「城大李嘉欣」Ellyn、身高 183cm 的張玥也在次輪面試中亮相，相信有一番激鬥。

昨日共有 46 位入圍佳麗到場與評判見面，多位在首輪面試甚為搶鏡的佳麗也順利殺入次輪，亦有多位新面孔出現。上月中在首輪面試已令人留下深刻印象的華姐 Tracy，昨日以 Deep V 長裙現身，表現大方得體，盡見自信，她說：「希望可以盡力做好自己，知道季軍 Annie 會嚟選港姐，緣分令我哋一齊追夢！」她自言有減肥，現時未算最 Fit，會盡力爭取入圍。23 歲的華姐季軍 Annie 將與 Tracy 再鬥過，她說：「我由細睇港姐長大，所以去年選完華姐好想返嚟選港姐，亦對自己有信心。」

Emily 健康膚色晒自信

一身健康古銅膚色、被網民視為大熱之一的 Emily 也入圍次輪面試，早前她在小紅書拍片公布自己入圍，揚言會繼續加油：「非常謝謝大家的喜歡，聽了大家的建議，現在我化妝少加了很多高光，然後也換了粉底液！」網民紛紛留言叮囑她加油，獲不少人支持。昨日 Emily 以入膊連身裙上陣大騷健康膚色，問到其優勝之處時，她自言贏在有自信。另外，首輪面試狀態不俗的「城大李嘉欣」Ellyn 昨日以黑色 tube dress 到場，她表示：「才藝表演預備鋼琴彈唱。」其他較突出佳麗有首次露面、現年 24 歲的金髮 Cissy，她剛在美國學校畢業；曾參選 2020 年亞姐的張玥身高 183cm，身材亦算出眾，早前有傳她未能殺入次輪，昨日她表示希望自己再瘦一點。

■ Tracy 自信十足。

□「城大李嘉欣」Ellyn 預備鋼琴彈唱。

張學友動作連場打到滯

新戲《海關戰線》將於後日在港公映，該片除了有張學友、劉雅瑟參演，更有謝霆鋒擔任動作指導及主演。年過 60 的「歌神」學友近年極少拍動作戲，今次在《海關戰線》除了應付連場文戲，還要體能大挑戰，霆鋒為他度身訂造不少動作場面。雖然動作戲向來非學友專長，可幸仍然超額完成。學友穿上上海關制服拍槍戰戲，由於電影拍攝時撞正疫情期間，他排練時會戴上口罩，因此分外消耗體能，需要不時飲水降溫以免中暑，幸好正式拍攝時仍保持良好狀態。學友對自己演出嚴謹，每拍完一 take 便急忙問霆鋒及導演其表現如何？霆鋒竟玩謝前輩學友：「唔駛擔心，將你嘅動作加快三格(影片的速度)就有問題！」學友聽罷即回應：「可以加快三格？不過我以後都係拍喜劇好啲，輕鬆得多！」看來動作戲對學友來說甚為吃力。他並笑言：「打打殺殺當然落嚟霆鋒身上，呢位動作指導好稱職，設計好有心思同指導我每個動作，令我覺得自己身手不賴。」



■ 霆鋒大讚學友身手敏捷。

■ 學友拍槍戰戲七情上面。



袁潔瑩養尊處優未諗復出



■ 袁潔瑩(左)笑言再難演少女角色。

經典電影《開心鬼》系列第二集《開心鬼放暑假》於 1985 年上映時大受歡迎，電影將在明年邁向 40 周年，該片監製及男主角黃百鳴在九展星影匯戲院交還及拆卸前的最後一晚舉行了《開心放暑假》限定一場特別放映，廣邀當年演員及好友到場順道告別該戲院。戲中兩位女主角袁潔瑩、傅明憲皆有到場。《開心鬼放暑假》是二人的處女作，久未露面的袁潔瑩稱：「因為呢部戲令好多觀眾認識我，當年我仲係學生！」問及近期生活如何，袁潔瑩笑指最近生活平靜：「以前太忙，依家就多啲時間見朋友、做運動。(有戲癮復出拍戲？)有戲癮都好難拍得返『開心少女組』，睇完戲再算！」

傅嘉莉晒演技騷喊功

無綫劇集《反黑英雄》現正熱播，前晚第 6 集，飾演 PTU 沙展的張頴康上演「救女行動」，過程緊張刺激；扮演其妻的傅嘉莉(Kelly)同樣演出亮眼，一幕催淚爆喊戲獲網友激讚。Kelly 說：「劇情交代我有咗個女，唔可以有埋老公，內心好崩潰，多謝導演俾咗好多空間我發揮，等我可以一 Take 完成。」Kelly 續指張頴康現實中有 3 個小朋友與角色相似：「佢太太(麥雅緻)係賢妻良母，有啲場口我都請阿康幫手問佢太太意見。」



■ Kelly 一 Take 過完成爆喊戲。